

Détail de l'offre : Chargé(e) de mission promotion à l'espace Campus France de Canton

Partenaire Ambassade de France en Chine

Adresse 000000000600

Ville Pékin

Référence 24D1711607575

Titre Chargé(e) de mission promotion à l'espace Campus France de Canton Description du poste Le Service de coopération et d'action culturelle - Institut Français de Chine (SCAC-IFC) de l'Ambassade de France en Chine recrute un(e) chargé(e) de mission de nationalité chinoise pour l'espace Campus France placé(e) auprès du Consulat général de France à Canton, à compter du 6 mai 2024.

Missions

Promotion de l'enseignement supérieur français auprès des lycées internationaux et lycées privées/publics:

Lister et contacter les lycées internationaux et les meilleurs lycées de la circonscription ; Organiser des rencontres et assurer un suivi ;

Conduire les projets événementiels à destination d'un public lycéen;

Participer aux salons d'orientation organisés par les écoles, préparer une présentation et un entretien individualisé.

Co-organisations d'événements avec la responsable du bureau promotion en respectant la programmation nationale:

Organiser des salons de l'éducation, des conférences, des livechats, des webinaires, d'ateliers Bienvenue en France;

Produire des supports de communication : imprimés et digitaux (conception, rédaction, diffusion et suivi);

Gérer les outils digitaux marketing tels que Wechat, compte officiel, chaîne de vidéo, mini-programme et Bilibili:

Support technique durant le live streaming du LiveChat et sa post-production;

Support lors de rencontres avec les établissements et lors de salons organisés par les agences ou les partenaires :

Support pour la préparation de présentations, la production de vidéos nationales ou locales:

Traduction et interprétation.

Elaboration et promotion des événements en présentiel/en ligne :

Développer et suivre des partenariats de la circonscription de Canton : identifier les intervenants, recherche de lieu et des sponsors...

Gestion des inscriptions et des invitations aux événements, superviser les événements sur place;

Assurer la coordination et l'exécution des événements nationaux : Forum Emploi, ateliers professionnels etc.

Communication et veilles :

Coordination de l'utilisation de la plateforme du compte national WeChat : rédaction d'articles, mise à jour du contenu selon la ligne éditoriale ;

Création et mise à jour des supports de communication liés aux évènements organisés : présentations, affiches, invitations, e-mailing, vidéo etc.

Rédaction de veilles concurrentielles : analyse des événements et opérations marketing opérées par les concurrents de la circonscription.

Type de contrat Emploi

Métier Communication / Création

Société Le Service de coopération et d'action culturelle - Institut Français de Chine (SCAC-IFC) de l'Ambassade de France en Chine

Description de la société Le service de coopération et d'action culturelle - Institut français de Chine (SCAC-IFC), via son réseau Campus France dédié à la mobilité étudiante composé de six espaces Études en France (Canton, Chengdu, Pékin, Shanghai, Shenyang et Wuhan) et de quatre antennes (Hangzhou, Jinan, Nanjing et Xi'an), est chargé de la promotion de l'enseignement supérieur français en Chine, de l'accompagnement des étudiants chinois dans leur projet d'études en France, et de l'animation de France Alumni, le réseau des anciens étudiants chinois de France.

> Placé(e) sous la responsabilité de l'attaché de coopération scientifique et universitaire du Consulat général de France à Canton, du responsable de l'espace Campus France de Canton et de la responsable promotion de l'espace Campus France de Canton, le/la titulaire du poste sera chargé(e) d'établir des contacts avec les lycées internationaux et de participer aux activités de promotion pour la circonscription consulaire de Canton.

Localisation Guangzhou [1]

Pavs Chine

Profil recherché Profil:

Candidat(e) titulaire d'un diplôme de licence au minimum ;

Qualités rédactionnelles en chinois;

Maitrise des techniques de communication écrite et d'édition en ligne en chinois ; Très bonnes connaissances des systèmes éducatif et universitaire français et chinois;

Maîtrise des outils informatiques et bureautiques :

Maîtrise de l'anglais obligatoire (niveau B2 minimum);

Autonomie, polyvalence, sens de l'initiative et de la communication ;

Curiosité, dynamisme, capacité à travailler en équipe ;

Une expérience de vie en France représentera un plus ;

Contraintes du poste : événements le soir et le week-end.

Conditions:

Personne de nationalité chinoise;

Niveau C1 en français;

Poste à temps plein au sein de l'espace Campus France de Canton.

Les personnes intéressées voudront bien adresser leur CV et lettre de motivation avant le 7 avril 2024

Secteur Formation et Enseignement

Langues Français